

小黑狗

八达小学五(8)班 言亦龙 证号:22011000421 指导老师:张荣

有人送了我们家一只小黑狗,那水汪汪的一双眼睛和黑黑的小鼻子好像一只小熊,可爱极了。它的毛发像乌云一样黑。我想,要是到了晚上,肯定就找不到它了吧?

我把小黑狗放在一个小木屋里,还有一张毯子,那是小狗温暖又舒适的窝。一开始它不愿见人,一直躲在一个小角落。自从我一直给它喂饭以后,它就慢慢地和我亲近啦。有时候我走路时,它跟在我脚后一起

走;我在打球时,它叫个不停,似乎是在喊“加油加油”一样,又好像在教我该怎么打。

有一次我在洗手时,它竟然在我的脚上躺着,似乎已经睡着了。我生怕惊到它,把水关了,小心地坐在了地上。这小家伙估计已经进入梦乡啦。

它喜欢和我一起玩耍,一起走路,一起吃饭,还来喝我杯子里的水。就这样,它的心和我的心渐渐靠近,我喜欢它,它也喜欢我。

美丽的除夕

茶陵县解放学校 405班 陈风华 证号:21081753754 指导老师:尹容

大年三十的夜晚,我们一家人吃完年夜饭,就到楼下放烟花。

我们买了很多烟花,形状各异,有三角形的,有圆锥形的,还有正方形的……烟花的名字也千奇百怪,“地老鼠”、“麻雷子”、“窜天猴”、“大蜜蜂”、“仙女棒”……

爸爸拿了一个“冲天炮”,小心翼翼地点燃,只听“砰”的一声,空中绽放了一朵美丽的花朵。

轮到我了,我拿起一个最有意思的烟花——“如意金箍棒”,然后小心

翼翼地点燃它。只听“嗖”的一声,无数星状的烟花像仙女散花似的撒落在地上,周围一下子全变成了黄色,漂亮极了!接着我又点燃了一个“孔雀开屏”,“哧——”瞧,它迅速冲向夜空,如同一只美丽的孔雀拖着那长长的五彩斑斓的尾巴,展示着它的美丽。

我们在朦胧的夜色中,尽情地挥舞着五颜六色的烟火棒,那美妙绝伦的焰火,成为除夕夜色中一道亮丽的风景线!

不忘初心

——读《骆驼祥子》有感

市二中附属小学 1806班 刘佳禾 证号:22042561160 指导老师:罗路根

苏格拉底说过:“世上最快乐的事,莫过于为理想而奋斗。”《骆驼祥子》的主人公祥子就有这样一个理想,他为了——一匹“骆驼”而拼搏一生。

祥子勤劳、纯朴、善良,凭着勤劳和坚忍,他用三年的时间省吃俭用,终于实现了理想,成为自食其力的上等车夫。可好景不长,刚拉半年,车就在兵荒马乱中被逃兵掳走。祥子没有灰心,他依然倔强地从头开始,可是,还没有等他再买上车,所有的积蓄又被侦探敲诈、洗劫一空。最终还是通过与虎妞的畸形婚姻才拉上了自己的车,但虎妞死于难产,祥子又不得不把车卖掉处理丧事……

读到这里,我不知不觉为祥子流下了眼泪。因为祥子所遭受的那份苦难让我伤感;因为祥子面对生活的那份勇气让我赞叹;因为祥子不惧困难、坚持不懈的精神让我感动;更因为祥子那份永不放弃的执念让我敬佩……

我认为生活中最重要的是希望,

有了希望才有可能成功,才有希望成功。我们只能说,祥子的不幸遭遇都是由于当时社会的黑暗。但如果祥子活在我们这一代呢?我想他一定能闯出自己的一片天地!因为他的努力,因为他的动力,因为他的毅力。他带着执著就一定能够支撑他走过许多坎坷。在那封建社会里,像祥子一样心中有理想,眼里有目标,吃得苦中苦,也未为“人上人”。但生活在和平年代的我们,远离了战争,远离了黑暗,我相信只要我们从小树立正确的目标,向着理想出发,不轻言放弃,必能成为“人上人”。就算有风雨,就算有挫折,就算有失败,我们都可以凭着自己的力量站起来。我相信只要我们手中握有希望,就能握住明天!我们应该牢记:不忘初心,砥砺前行。

吉鸿昌说过:“路是脚踏出来的,历史是人写出来的。人的每一步行动都在书写自己的历史。”我们要铭记历史,用心走好自己的一步。

绘画作品



调皮的猫咪

荷塘小学 2105班 闫睿哲 证号:22010950231

变形记

红旗路小学 1706班 段芊芊

证号:22010840421 指导老师:张育苹

如果我变成了一滴水,那将会怎样呢?

工人把我和我的水滴朋友们装进瓶子,放在货架上,供人们饮用。正巧一个小男孩把我买走,没一会儿我就溜进了他的肚子里,变成了汗水,被太阳公公带走,在天上和云妹妹嬉戏。不知云妹妹看见了什么,一会儿就哇哇大哭起来,于是,我随着朋友们一起从天而降,洒在大地上,滴在田野里,滋润着小草与花儿成长。

“啊!”随着一声尖叫,我从床上弹了起来。还好只是一场梦啊!而正是因为这场梦,我才真正知道水资源是如此宝贵,我们要珍惜水资源,好好爱护我们的地球妈妈,明天才会更加美好!

闪过自己的身体,在乌云姐姐的衬托下显得格外刺眼。雷公也不甘示弱,拿起巨大的铁锤在大鼓上使劲敲打,发出“轰隆隆”的巨响,响彻云霄。不一会儿,我们就被这声音震了下来,刚到半空,我就被眼前的一幕吓坏了:河水十分肮脏,塑料垃圾漂在水面上,让我我不禁干呕起来,没一会儿,我和朋友们掉进了这里,顿时,一股恶臭弥漫全身,我在水里努力挣扎着,却怎么也出不来了……

穿过层层土壤,我又流入了小河中,为鱼儿们扩建“游乐园”,鱼儿们整日在我身边游来游去,自由自在、无忧无虑地生活着。

过了许久,太阳公公又把我带到了天,不知又发生了什么,闪电伯伯生气了,他用力

烟花

泰山学校 2004班 周奕含 证号:22040260370

除夕,在小朋友的期盼中,在大人的忙碌中,在热闹

的烟花爆竹声中,到来了!我充满期待地和爸爸一起去买烟花。那些花花绿绿的烟花看得我眼花缭乱,名字也好听极了,每一款都让我爱不释手。最后,我们挑选了“加特林”、“仙女棒”、“炫彩连珠”、“大金鱼”,还有我最喜欢的“水母”。

晚上,我们兴冲冲地来到楼下,开启了美丽的时刻。爸爸帮我点燃一根“仙女棒”,桔黄色的光透着一丝温暖;爸爸又点燃一根烟花引线,“呼”的

一声,手中的烟花一飞冲天,在空中开出红色的花朵;接着又一个烟花腾空飞起,瞬间爆发出一朵金色的菊花;这就是“加特林”吧,五颜六色的光珠从喷口吐出,在半空炸开,形成一个一个美妙的图案!

最让人激动的是“水母”,一簇彩色光芒,呈水母形状旋转升空,就像闪着金光的鲜花,在空中灿烂绽放,最后像彩色的星雨一样落下。

我喜欢美丽的烟花,喜欢过年的味道,更喜欢家人团聚的样子!

癸卯年正月廿五 2023/02/15 星期三 今日8版

株洲日报社主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0061

株洲晚报



株洲晚报 微信公众号 新闻热线 28829110 广告热线 28835396 总第7613期

3天连查3人 株洲开年密集反腐释放哪些信号?

A03

中国足协主席陈戌源被查

据湖北省纪委监委网站2月14日消息,中国足球协会主席、党委副书记陈戌源涉嫌严重违纪违法,目前正接受中央纪委国家监委驻国家体育总局纪检监察组和湖北省监委审查调查。

公开信息显示,陈戌源出生于1956年,曾任中国足协换届筹备组组长,2019年任中国足球协会主席、中国足球协会党委副书记。

陈戌源担任足协主席期间主持推出一系列改革措施,包括组建职业联盟、推出“限薪令”等。可中国足球却在近年来出现了国内联赛俱乐部欠薪、退出、解散成潮,男足国家队排名下滑的局面,近来又频频出现相关人员违纪违法的丑闻,从国家队主帅到足协重要官员都牵扯其中。

另外,1月19日,湖北省纪委监委网站显示,中国足球协会第十一届执委会成员、原秘书长刘奕被查,中国足协常务副秘书长兼国管部部长陈永亮被查。(本报综合)

外交部提醒美方:小心用力过猛闪了腰

2月14日,外交部发言人汪文斌主持例行记者会。有记者就美方连续击落不明飞行物提问。汪文斌称,我们已经多次表明,美方动用武力袭击中国因不可抗力误入美领空的民用无人飞艇,是明显的过度反应。我们也看到有很多的媒体戏称,美方是在用高射炮打蚊子,是荒诞又昂贵的“大型政治行为艺术秀”。我们也提醒美方小心用力过猛闪了腰。(据环球网)

黑龙江上空 出现一串不明飞行物?

黑龙江多位网友在网上发布不明飞行物视频,视频里一串光点整齐排列在天空中,引发网友关注。

“从来没有见过,也没有声音,很高,很亮。”2月14日上午,家住黑龙江齐齐哈尔的市民姜先生告诉记者,13日下午5时23分,当地天还未完全黑,他偶然在西南方向的天空中,看到一串光点,“前面一个一个地亮,后面一个一个地灭,不像是人为放的风筝。”姜先生称,时间持续只有十几秒,当他准备拿出手机拍照时,光点已经消失。(据极目新闻)



飞行物 网友拍摄到的不明

有一种幸福叫情人节领证

昨天我市共有454对新人登记结婚

A03



2月14日,情人节。株洲不少新人选择在这一天办理婚姻登记。截至当日下午5时止,全市有454对新人领证。株洲市民政局相关负责人介绍,为应对婚姻登记小高峰,各民政局婚姻登记大厅的工作人员提前做好了应对预案,最大限度地满足市民的婚姻登记需求。

(株洲晚报融媒体中心记者/谢嘉 摄影报道)



两个孩子跌落河中 三名市民接力相救

A04

春天“发力” 气温即将“狂飙”



如果说之前的天气,是寒冬的标准模样,那么,接下来几天的日子,整个城市将会有几分“暖日晴风初破冻,柳眼梅腮,已觉春心动”的感觉了。市气象台说,今天开始,春天终于“发力”,阳光将洒满大地,气温噌噌地开始往上升。而这两天,整个城市阳光也越来越灿烂,株洲在多云或者晴天的天气之下,会有湿润的南风,感觉也会越来越温暖,这样的趋

势真让人高兴。

“入春之旅”最关键的部分,就是回暖升温。从目前的预报来看,天气也将保持强劲的升温势头,周六,白天最高气温会升到20℃,那时,暖意融融的感觉挡也挡不住了呢。

虽然说周末又有冷空气,气温依然会波动,但市气象台说,从现在开始,整个城市开往春天的列车已经启动,虽然沿途会有诸如冷空气这样的小障碍,但前进的方向不会改变,每越过一次乍暖还寒的天气,我们就离目的地更近一些。

樱花缤纷,桃花满枝,各种嫩绿、草绿充盈在城市的角角落落,最美丽、最美好的春天近在眼前了。(王娜)

Today: 多云间晴 1~12℃
Tomorrow: 晴 3~14℃
After: 晴 4~17℃
Wind: 南风
Force: 2~3级
(市气象台2月14日16时发布)

手抄报



兔年大吉

栗雨小学 2001班 姜雅元 证号:22040150668



株洲晚报 微信公众号



星少年 微信公众号